CERAPLAN NEW A 3509 ..

Baujahr: ab Juli 2003

Bausatz 2
A 3509 AA verchromt

komplett
A 3510 AA verchromt

Bestellnummer fiir Bausatz 1
A 2650 NU

Ersatzteil- Liefer- Ersatzteil- Liefer-

Pos.  Bezeichnung Bestell-Nr. menge Pos.  Bezeichnung Bestell-Nr. menge

1 UP-Box 20  Schraubring

2 Batteriekorper 21 Griffhebel kompl. B 964 882 AA 1St

3 Umschalteinsatz 22 Gewindestift SW 2,5 A 963 309 NU 1St

4 O-Ring Set A 963 523 NU 1 Set 23 Verschlusskappe rot/blau A 963 054 NU 1St

5 O-Ring @ 28,3 x1,78 A 961667 NU 2 St. 24 Zugknopf A 960 116 AA 1St

6 Umschaltdeckel kompl. A963412NU 1St 25 Rosette A960117 AA 1St

7 Bundschraube M4x12 26  Zylinderschraube M4x39 A 963176 NU 35St

8 Dichtungs-Set Kartusche A 961 155NU 1 Set 27 Rosettenhalter kompl. A 963 441 NU 1St

9 Kartusche kompl. A 960 500 NU 1St 28  Abdeckkappe Umschaltg. A 963442 AA 1St

10 ECO-Kit A 860 700 NU 1 Set 29 Abdeckkappe A 963571 AA 1St

11 Zylinderschraube M4x69 A 963 783 NU 35St 30 Umschaltung UP kompl. A 963 443 NU 1St

12 Putzschablone 31 Profildichtung A 963 444 NU 15t

13 Zylinderschraube M4x20

14 Dichtrahmen

-~ - —_-

Verldngerungsteile fiir

CERAPLAN NEU



